

Sezóna 2020 bola poznačená svetovou pandémiou nákazy Covid-19. Väčšina činnosti ALT tak bola utlmená na minimum alebo úplne zrušená, vrátane Európskeho pohára Micro Slovakia 2020. Niekoľko podujatí sa však nakoniec usporiadať podarilo.

Preteky

Názov	Dátum	Miesto konania	Micro lodí	Vítaz
Kráľovský Kolotoč	26. – 28.6.	VD Kráľová	4	SVK66
Majstrovstvá Slovenska – kajutové plachetnice	4. – 6.9.	Zemplínska Šírava	1	-
Majstrovstvá Slovenska v lodnej triede Micro	4. – 6.9.	Zemplínska Šírava	5	SVK41

Kráľovský kolotoč je regata, ktorá sa v slovenskej Micro komunite stáva tradíciou. Pôvodne začala na Liptovskej Mare, ale vďaka rozrastajúcej sa základni klubu organizátora (Koloročári) sa regata tento rok presunula na VD Kráľová pri Galante. Tieto preteky tradične poslúžia ako otváracie preteky sezóny, čo bolo v prípade tohto ročníku až na konci mesiaca júna. Súčasťou bolo aj tento rok sústredenie pretekárov, tréning pre skúsených aj menej skúsených Micro pretekárov pod vedením trénera.

Majstrovstvá Slovenska. Už tradične sa Micro lode zúčastnili aj MSSR a to v dvoch triedach, loď SVK66 s kapitánom Michalom Kelemenom štartovala s kajutovými plachetnicami, umiestnila sa na 5. mieste a ďalších 5 Micro plachetníc sa stretlo v samostatných triedových majstrovstvách, ktoré vyhrala loď SVK41 s Jurajom Potuckým. Na 2. mieste skončila loď SVK20 (Matej Hajdučík), 3. miesto obsadila SVK52 (Martin Nemček), 4. SVK101 (Martina Oravcová) a na 5. mieste SVK4 (Matej Beneš).

Virtual regatta. V rámci nemožnosti stretávať sa na vode sa pretekári rozhodli usporiadať preteky pomocou aplikácie Virtual Regatta, ktorá sa konala začiatkom mája online. Na pretekoch sa stretlo vyše 20 účastníkov, prenos s pretekov prebiehal live na Facebooku aj s živým komentárom.

NOVINKY

- Základňa bratislavského klubu Kolotočári sa naďalej rozrastá na VD Kráľová pri Galante. V priestor miestneho hotela bol umiestnený kontajner na bóje, kotvy a ďalšie vybavenie.
- SVK4 zmenilo majiteľa, pôvodný majiteľ chcel loď predať, klub Kolotočári sa rozhodol kúpiť loď do klubu a postavil ďalšiu nádejnú posádku z radov svojich členov, vďaka čomu ostala loď na Slovensku.
-

PLÁNY NA 2021

- **Euro Micro Cup Slovakia** sa bude konať 3.-5. júla počas troch súťažných dní (So, Ne, Po).
- SVK66, SVK4 and SVK101 sa plánujú zúčastniť Majstrovstiev sveta vo Francúzsku, ktoré sa konajú 24. – 31. júla 2021.

Richard Malovaný
predseda ALT Micro na Slovensku